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20-Jul-14.

Dear Ms. Konstantos:

On 15-Jun-14, Jason Konstantos asked me to do him a huge favour and provide him with a
significant loan of money. That day the 15-Jun-14 ended up being the last game of the NBA
finals with the San Antonio Spurs winning the NBA Championship. Jason and his son Peter
watched the game at a bar called Mugshots that night. I met up with Jason and Peter shortly
after the game was over. Jason drove me home to my place and I agreed to loan Jason $1 750.00
which I provided to Jason in my driveway and his son Peter was in the passenger’s seat at the
time. On the 15-Jun-14, Jason notified me that he would be able to pay me back this money as
of Tuesday the 17-Jun-14. On the 16-Jun-14, I received a text from Jason thanking me for
loaning him the money. I did not hear from Jason until Friday the 20-Jun-14.

On the 20-Jun-14 in the morning about 8:12am, Jason called me from a Bell payphone to explain
his circumstances and that he had been charged. Jason was not able to pay me back any of the
$1 750.00 and in fact, he asked to borrow additional money from me. Jason asked me if I could
double what I lent him and I said no but I could probably lend him another $1 000.00. 1
informed Jason to call me on the evening of the 20-Jun-14. Jason contacted me on the evening
of the 20-Jun-14 and we arranged to meet at the Yorkdale mall around 8pm and at that time I
would loan him another $1 000.00. I met Jason at 8pm at Yorkdale and loaned him another

$1 000.00 making the total that he owes me was now $2 750.00. Jason told me that his fiancée
{Marcy) was waiting in the vehicle. Jason also told me that the first thing he was going to do
with the money I lent him was to pay Marcy back for paying for the hotel room(s) at the Eaton
(Delta) Chelsea in downtown Toronto.

On the 20-Jun-14, Jason informed me that he would be able to pay me back next week (being the
basically the last week of June and by the latest the 30-Jun-14 in which his house was closing.

I loaned this money to Jason as a friend and I thought that his word would be good for it. Jason
portrayed to me that he was in need on both of these occasions, so I was willing to help him out.
Jason has not even had the decency to contact me by telephone to inform me what is happening
with the money he owes me, let alone paying me back.

1 have heard a lot of stories about Jason Konstantos and his deceitful ways, but now it appears 1
am experiencing and encountering it first-hand. It appears that Jason may be a pathological liar.



Please provide to me Jason’s new address and any other contact information. I know he
resides at an address of 151 something and I believe it would be categorized as being in the
North York area. Jason is residing in a home that is valued in the vicinity of $900 000 and
is driving a Lexus SUV. It appears that Jason may have used the money I lent him to put
down on the closing of his house.

I really do not want to have to pursue civil and/or criminal action against Jason Konstantos. 1
am dumbfounded that it appears that Jason appears to have no conscience about this.

At the very least, please contact Jason and let him know to contact me.

Please notify me who Jason’s current attorney is, thank you.

Thank you for your attention to the requests contained herein.

Yours truly,

S Sy

Derek Dunlop

86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

(416) 880-7992

Cc: Richmond Hill Probation and Parole Office



14-Sep-14

Paul Cooper
45 Sheppard Avenue East Suite 305
Toronto, Ontario M2N 5W9

Subject: Mr. Jason Konstantos

Dear Mr. Cooper:

I have received information from Ms. Helen Konstantos that at a recent bail hearing for Mr. fason
Konstantos that a Detective Lee testified that Det. Lee had spoken to me. First, | have never had any
contact with any police officer about Jason Konstantos. Second, | have never had any contact with a
Detective Lee about Jason Konstantos. Third, the first | have ever heard about a Det. Lee is during my
discussion with Helen Konstantos. It is incredible that a police officer {(a Detective at that) would
insinuate and in essence perjure themselves by stating that he had had contact with me when no such
contact has ever transpired.

1 am looking for a date that this bail hearing happened and | also want to view the Certified Court
Transcript in accordance to Det. Lee’s sworn testimony, that would be extremely interesting to witness.

I am forwarding this information to a three police officers with the last name Lee that are employed by
York Regional. | would appreciate it if you could kindly confirm the exact Detective Lee that testified at
Mr. Konstantos’ bail hearing.

Thank you for your attention to my requests contained herein.

Yours truly,
ES 55_1,/’ “
erek Dunlop
86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

(416) 880-7992

Cc. Detective Alexander Lee, York Regional Police
Detective Chad Wing Lee, York Regional Police
Cst. Patrick Lee



14-Sep-14.

Detective Alexander Lee
York Regional Police

47 Don Hillock Dr.
Aurora, Ontario L4G 0S7

Subject: Jason Konstantos

Dear Det. Lee:

I have received credible information that at a recent bail hearing for Mr. Jason Konstantos that a Det.
Lee testified that they had spoken to them about Mr. Konstantos. |am not sure if this is you or not but |
would appreciate it if you would look into this matter and kindly inform me if it is you or not. Please
also refer to the letter that | forward to Mr. Paul Cooper.

Thank you.

Yours truly,

SIS

Derek Dunlop



11-Feb-15

Helen Konstantos

30 Lorengate Place
Woodbridge, Ontario
L4L 2C1

Dear Ms. Helen Konstantos:

I am writing to you in accordance to the money your brother Jason Konstantos borrowed from
me. I apologize for bothering you about this again, however, [ would greatly appreciate it if you
would kindly call me at your convenience, as I have a few questions for you.

I am wondering if Jason is going to trial and if so, what date is Jason’s trial scheduled for? If
Jason wins at trial he would obviously be released. If Jason unfortunately loses, I am wondering
if you would know whether the Crown is asking for more custodial time than Jason has already
served or will Jason be possibly released on time-served. Is it possible that Jason will be
released on time-served in the near future without going to trial and entering a plea.

Do you have any idea whether Jason is going to be able to afford to pay me back the $2 750.00
that he owes me? 1 hate to ask and impose but are there any other options that could possibly be
explored/pursued in order that I attempt to recover my money from Jason or at the very least a
portion of the amount Jason owes me for the time being until a future time that Jason would be
able to return the balance to me.

1 apologize, but this has been going on for at approximately 8 months and while I am empathetic
to what Jason is going through and I am also very cognizant of the legal expenses that he will
have encountered and incurred, I am just trying to retrieve the money I loaned Jason.

Thank you for your due diligence in attending to my requests contained herein.

Yours truly,

v

Derek Dunlop {/

86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

(416) 880-7992



Jason Konstantos’ and Derek Dunlop’s important texts to each one another.
TJason Konstantos’ number 647-706-7056 Derek Dunlop’s number 416-880-7992

28-Apr-15  Derek Dunlop: Jason: Iam not sure why you would involve yourself in
12:20pm colluding against me. Your choice.

I am done with you guys. Good luck.

Please return to me money as soon as you can. Thanks.

28-Apr-15 Jason Konstantos: Derek you can’t be serious? Under what circumstances do u feel

12:47pm I can be colluding against u. I just lost 5 months of my life to a
lying piece of shit cop. U think I can’t comprehend the
unfairness of the justice system. Have I ever at any time since
my release asked u any questions concerning your situation.
Wouldn’t I be trying to incriminate yourself somehow. Iam
going to pray that u reconsider your position because I truly
would hate to lose u as a friend. 1am going to try to call u later
this afternoon. PLEASE pickup.

28-Apr-15 Jason Konstantos: 1 tried calling u. I find it extremely frustrating that someone I

3:34pm consider a very good friend discards me on the basis of
absolutely nothing & is not courageous enough to do it when I
am sitting right across from him OR at the very least live on the

phone.
28-Apr-15 Jason Konstantos: So I guess helping me & more specifically Peter with his fitness
6:24pm program goes out the window because that too is obviously part of
some covert operation to inflict more psychological and
institutional torment on you. Please tell me how to explain why u
have broken off our friendship.

28-Apr-15 Derek Dunlop:  Jason:

7:55pm Unfortunately, I do not want to get in a whole bunch of
counterproductive back and forth with you at this point!

I would be willing to meet with you at some point next if you are
up to it.
TTYL

28-Apr-15 Derek Dunlop: ~ Next week- supposed to say
7:56pm



29-Apr-15 Jason Konstantos:

7:4%am

29-Apr-15 Derek Dunlop:
8:58am

29-Apr-15 Jason Konstantos:
12:13pm

29-Apr-15 Derek Dunlop:
3:55pm

Honestly, I'd rather meet this week rather than next week. 1
gotta admit the more I think about it the more it bugs me. U're
basically accusing me of being the biggest piece of shit on the
planet. Assumingly u think I was sent to Penetang to be on
range to collude against u...just wonder why I would have been
sent back to jail for 5 months in 2014 then. How this baffles me
Derek? Here I am thinking that with things getting better with
Marci I would consider asking u to be in my wedding party & u
turn around & tell me that u think I'm working with the cops
and/or prosecutors against u. Maybe taking u to an Orioles game
& introducing u to my son was all part of the master plan. There
goes the next challenge match we were planning versus his
friends. U see how the longer I allow your decision &
accusations to sink in the more gut wrenching it is. Playoffs will
continue to unfold & u’re no longer someone I can analyze the
next round with. I gain 3lbs after date night with Marci (had
alcohol for first time in a while) & I can’t call u & ask how to rid
myself those pounds ASAP. And then there is poor dim witted
Brent...here is a text he sent me this morning after I asked him
how he was feeling... I am ok. Still pissed off. I have started to
stretch out. Arms have gone from a 23.5 to an 18.5; neck 21.5
to 18.5; thigh 31.5 to 30; chest 58 to 52.5 waist 54 to a 51. Part
of it is because of him and I can even tell him. (If u haven’t
figured it out YOU are him!!) Just wanted to get it off my chest.
Let u know that I go from pissed to sad and back to pissed over
the last 19 hours or so. I hope u r comfortable with your
decision. Maybe there are other people u r able to more easily
trust. I just fear for your sake that u will never fully trust anyone
& live the rest of your days suspicious of EVERYONE. That’s
no way to live Derek. Trust me about that if nothing else. Enjoy
your first full day of freedom from us. In the end I too just wish u
well.

We could meet tomorrow or Friday...I know how Fridays aren’t
always the easiest for you right now, so if tomorrow is best, please
let me know.

I can meet in the morning at Yorkdale 10am-11am. Need to be
somewhere by noon.

Just me & you right?

T will be @ Yorkdale @ 10am in the morning...we can finalize
mecting place @ that time!
Just so you are aware beforehand, I don’t have much to say!



29-Apr-15 Jason Konstantos:
4:18pm

29-Apr-15 Jason Konstantos:
4:57pm

29-Apr-15 Derek Dunlop:
6:59pm

29-Apr-15 Jason Konstantos:
7:10pm

29-Apr-15 Derek Dunlop:
7:34pm

29-Apr-15 Jason Konstantos:
7:57pm

So what exactly are u making me aware of ? That u remain
steadfast in your decision. That u r convinced that there is some
kind of legitimacy to your accusations and that no matter what [
claim u know that u r right? Is that what is going to happen
tomorrow morning? R u going to bother to indicate any shred of
proof that might exist that I am colluding against u.

So what exactly are u making me aware of ? That u remain
steadfast in your decision. That u r convinced that there is some
kind of legitimacy to your accusations and that no matter what I
claim u know that u r right? Is that what is going to happen
tomorrow morning? R u going to bother to indicate any shred of
proof that might exist that I am colluding against u.

As 1 said I will meet you @ Yorkdale @ 10am..please confirm.
Thanks!

I'll be there Derek...without Brent..and we can talk about the
O’s playing in front of no one & game 7 in the Wings/Bolts series
& about the big fight on Saturday but in the what r we really
meeting about? I really need to understand what u r accusing me
of. 1think its only fair if u r going to effectively accuse me of
being a piece of shif for the 3" or 4™ time since I've known you
that you actually back it up with some real proof & allow me to
offer a defense. If u are not willing to say anything then what’s
the point. [ will get u your money asap & we can go our separate
ways. I’'m not going to beg u to be my friend. Just like I am sure
u don’t want to beg anyone to be your friend. See u at the food
court at 10.

Jason:

I am not going to get into it with you for numerous reasons. I
know that may seem unfair but I don’t believe there is anything to
gain. As you said we have been down this road in the past.

Our views are diametrically opposed and that unfortunately will
not change!

That being said I don’t whether you want to meet or not. Please let
me know!

“Qur views are diametrically opposed and that unfortunately will
not change!” Frankly Derek that’s a bunch of bull. You never
once gave an opposing view. U never once indicated an iota of



29-Apr-15 Derek Dunlop:
8:06pm

29-Apr-15 Derek Dunlop:
9:55pm

29-Apr-15 Jason Konstantos:
10:41pm

proof as to your theory BUT who cares right? Who needs proof
when disparaging a man’s character. I'll seeuat 10 butifur
going to be unwilling to espouse your theories I guess it’ll be a
short visit. As u can sense [ am very insulted by this but at the
same time [ am quite sad. Not to be a wuss but I enjoy(ed) our
friendship & can’t believe u r willing to walk away on the basis
of absolutely nothing!!!!

I will meet you @ 10am in the food court!

If you think your pissed off, I resent you more and more each
time you continue to cover up your cowardly actions.

The fact that you want to make me look bad in one way or another
is pathetic. Each time you attempt to deflect the responsibility
onto me for your actions you make yourself look stupider and
stupider.

What you and Brent have done is a joke and if you ever have a
decent bone in your body you will come forward and admit the
truth. But neither of you see anything wrong with your actions.
Once again, you will both deny what you have done. I see nothing
productive in meeting with you tomorrow other than it beoming a
shit show!

You were wrong from day one and you know it. As I said I don’t
what your motives are but maybe some day you will have the
decency to admit to that.

Did you consult with the authorities and they advised you to meet
in a neutral place such as the Yorkdale food court for
precautionary safety reasons for yourself. Not to mention there
will be video and audio tape in the food court. Just another set

up.

My cowardly actions? At least i answer the phone & don’t hide
behind polysyllabic drivel. Let me ask u something Derek...since
my release & our subsequent reconnection what exactly have ever
attempted to discuss with u. All we ever talk about is sports & my
relationship with Marci. In fact if any one of us is a rat fink its
YOU. Or do u forget that u wrote a letter to my probation officer
which ended up playing a big part in my being denied bail. So
now that we are discussing it YOU are the one that conspires with
the authorities to undermine innocent people’s freedom. As for



where we would tomorrow I was and am perfectly willing to let
YOU choose the place BUT now that I see the extent of YOUR
stupidness I am going to wish u luck with YOUR life & let you
have your way. I never consulted with anyone DD. I asked u
about your case when we were in Penetang to help u as a friend

. cuz I felt u were in there way longer than u needed to. Soon
thereafter u indicated that my questions made u suspicious of me...
since then I have never said BOO about your cases nor your law
suits. What u like to do is fire off wild accusations without an iota
of proof & then call people liars when they have the gall to protect
themselves. I thought u were better that that Derek...clearly ur
not. Iintroduced u to my son for gods sake!! I can’t believe ur
offering this jibberish as fact. In fact u have not once mentioned
anything remotely looking like proof. I'll get u your money &
then grant your wish of never having to spend anytime with me
again. Well done Derek...u win. No meeting tomorrow Derek. I
hope u are able to find better friends than I was. Ireally do & I
really do wish u luck. Goodnight.

30-Apr-15 Jason Konstantos: So just to clarify one final time we are not meeting today because

4:04am

when push comes to shove and you are asked in person point
blank to accuse someone of specific indiscretions you really got
nothing. This is all a figment of your imagination. In fact even
though u claim to document everything u actually can’t even
provide one conversation that u & I have had in 2015 regarding
anything about your case or any of your lawsuits. You accused
me & Mack of this kind of bullshit back in Penetang & when both
of us reached out to you & denied the mere insinuation u backed
off. Ithought that side of u had now been controlled but instead u
accuse a former pastor who never spoke to u about anything but
sports & fitness of being a liar and a mole & 1 guess since I
introduced the two of u I had to be the mastermind. Instead I
contend that I have been nothing but a friend. Yes I owe u money
on a loan...again things friends do...But I was going to & still will
pay u back...other than that we met for lunch a few times..watched

a few games on TV... played against my son and his friends
(THAT I REALLY WILL MISS...I WAS DEFINITELY LOOKING
FORWARD TO THE REMATCH!!!)...You were going to help me
slim down and my sin bulk up...and were going to go to more
ballgames. What transpired this week to change all that is stunning
to me but I am not going to beg and I’m not going to apologize for
something I never did nor would ever even consider doing...I guess
that’s for now... and alas forever. I will think of u as the playoffs



30-Apr-15 Derek Dunlop:
5:45am

30-Apr-15
5:45am

unfold & as the Eagles season opens. And I will remember &
appreciate your friendship every time I see the Bautista bobblehead
(that was the Derek I choose to remember!!!) Take care Derek. For
the last time though NO!!! I NEVER ever conspired or colluded
against anyone let alone u.

Jason:

I thought we covered the letter to your probation officer. I guess not.
I told you that | never meant to cause you any harm with that letter
but 1 had nowhere to turn. As it relates to that letter your beliefs are
your beliefs. From what Helen told me you had an officer totally lie
on the stand and even had the unbelievable audacity to say he spoke
to me. That outrageous lie bothers me to this day.

If you are blaming me for not getting bail...] am sorry. I obviously
don't know very many of the details around your bail at that time.
Please don't take this the wrong way but we both know proving
reverse onus on bail in the courts’ eyes is extremely difficult. In
their eyes they view it as you breached your probation and then they
granted you bail and then you breached your bail. Iknow 1
referencing something you already know. The bottom line is that
issue with me wasn't and isn't resolved either.

As far as what you are stating about me in accordance to my
situation, those are your thoughts. As | have stated to you the
system has a plan to attempt to make me look mentally unstable, in
your assertion by writing that it is a figment of my imagination, that
also appears to be scripted in order to be used against me at a later
time!

As far as evidence colluding and conspiring are some of the most
difficult things to prove.

I am not going to comment on what | have as you seem to want to
write a lot of statements about it.

For whatever reasons you will as 1 said before maintain the status quo
and not admit to anything. Brent was even becoming cocky!!! So
what you are saying is a pastor can't lie just as cops don't lie...and you
know how the cops don't lie story goes!!!

So, the best thing to do would be to cancel the meeting this morning!

30-Apr-15 Jason Konstantos: Why do I have to believe that u did not conspire with the police to

5:55am

screw my life up & take away my last chance at happiness yet u
won't even consider that I have never spoken to ANYONE about



30-Apr-15 Jason Konstantos:
6:14am

30-Apr-15
6:14am

30-Apr-15 Derek Dunlop:
6:24am

your case or predicament. You want to believe I am a fucking
mole but even though u clearly did send a letter meant to harm
me (maybe not the way it did but surely u r not claiming u meant
it as a letter of reference!!) My problem with all this is that u
don't even have the courage to lay your accusations out & let me
address them. For the millionth time I never ever colluded,
conspired or plotted against u. The people I did speak to about
u...Peter, Helen, Marci ... Even Brent heard about u in glowing
terms. Like I said I was planning to have u work on my house
AND eventually even ask u to be a groomsman at my wedding. U
have made me look like a fool. How could I have thought we
were that close while u thought I was the devil incarnate. We
agree though no point in meeting ESPECIALLY since u won't
rehash what u have never actually said before. That's fine. Guess u
have better friends than me...I will leave u alone. Good luck.

Why can't u pick up the phone Derek? Because deep down u know
how ridiculous your accusations are. Well save this text then...I
will owe you 1,000,000 in damages and put poison in the food of
my personal holy trinity of my mom, Peter & Marci if ever [ am in
court commenting on what I consider a figment of your
imagination ... TO WIT that I was ever anything but a friend to
you. That I was ever directed to undermine u is a fucking insult.
And its stupid. Sorry to once and for all be blunt with u BUT for
fuck sakes think for a sec...u played basketball with my sin. U were
going to train me and my son. We went to ball games. We talked
sports. Even today I'm dying to tell u how the Padres were my only
loss on Tuesday costing me $1800 & the fucking Jays were my
only loss yesterday costing me $1100. 8-2 over the last two nights
and nothing to show for it. And almost 3 years of on & off
friendship with u and in the end u view it as a setup of some sort &
dump like a slutty girlfriend. Its fine. Like I said 1 guess u have lots

of other friends who u know are solid so why risk anything with
someone like me. Geez wonder why that would piss me off. Have a

good life. Bye now.

If I would have known your sister resided at your mom's house, 1
would have just contacted her by phone or letter and the rest would

have been avoided.

I wish you luck with your relationship with Marci.



1 wish you well with your fitness goals and those exercise are all on
websites....Muscle and Fitness and so on. Many gym staff are willing
and available to assist!

As far as the money, I will take your word for it. I would greatly
appreciate it returned to me and 1 definitely need it and can use it. I
realize that it is difficult getting back on your feet when getting out.
As soon as you can would be appreciated.

Good luck with everything!

30-Apr-15 Derek Dunlop:  That is exactly what | a talking about , so what you plan on being in

6:29am court and using this against me. That is exactly what the system
wants. So if you want to be part of that you go ahead. You will be in
the wrong again. As | said you are attempting to harm in one way or
another.

30-Apr-15 Jason Konstantos: ISAID I WOULD NEVER BE IN COURT AGAINST YOU BECAUSE [

6:35am NOT LIKE THAT & ALSO I DOUBT ANYONE WILL EVER ASK ME
TOO. SO WHERE THE FUCK DID YOU GET SOMETHING
DIFFERENT

30-Apr-15 Jason Konstantos: BE A MAN AND PICK UP THE PHONE WHEN 1 CALL YOU
6:37am 6:45AM.

30-Apr-15 Jason Konstantos: Coward!!
6:51am

30-Apr-15 Jason Konstantos: If I knew someone was conspiring against me not only would I

6:54am pickup the phone when they called & confront them directly but I
would be calling them & blasting them with proof. You have
nothing because I have done nothing. I was your friend & u r just
too stubborn or jaded to realize it.

30-Apr-15 Jason Konstantos: I've been thinking about u a lot today. Partially because for all the
6:56pm BS of the last couple of days I cannot forget the two times when I
desperately needed a loan u did trust me pretty well w/out
hesitation. For that I will be forever grateful. The second reason is
I wanted to ask about the rumour that your guy Kelly is about to
trade Bradford in order to get Marriotta. Any thoughts???

30-Apr-15 Derek Dunlop:  Jason:

7:26pm
The main reason 1 didn't want to get together or talk on the
telephone over this...is that 1 didn't want to get into conflict and or
exchanging a lot of condescending and derogatory comments back



and forth.

I also know that 1 have thanked you in the past for the awesome,
amazing and great seats behind the Jays dugout in consecutive years
and both times it was for O's games. I don't think that you will find
very many people that would appreciate those seats as much as 1 did.
1 just love being at the ballpark regardless if it was the Brewers vs
Indians playing...to sit that close and watch our rivals made even
that much more intriguing and special. I can't say enough about
those opportunities and they will never be forgotten!

Mariota- this kid doesn't even call plays in a huddle. The Chip
Kelly Show never ends. Apparently it is a three way trade and the
Browns might be involved.

Anyways Jason, I would be willing to meet you either Monday or
Tuesday next week to put some closure to this but 1 am not into
trading shots at one another.

01-May-15- Jason Konstantos: Are u satisfied with getting Nelson Agholor & resisting all the

7:26am

other rumoured deals?

01-May-15- Derek Dunlop: Jason:

8:46am

Please let me know if you want to meet Monday or Tuesday next
week to put some closure to this. If not, we will leave at that.

As far as the money you owe me, you notified me recently that at
the beginning of May you would be able to give me some money to
bring the balance down to $2000 so if you would kindly do that that
would be greatly appreciated.

If you want, when you have paid me off totally, 1 will write you a
letter stating that you have done so. I will leave this with you to
contact me.

Let me know about Monday or Tuesday.

TTYL

01-May-15 Jason Konstantos: So [ don’t get an analysis of the draft...in particular what your

8:47am

beloved Eagles



10

01-May-15 Jason Konstantos: I will have a payment for u by the end of next week.

8:48am

01-May-15 Derek Dunlop: 1 will meet you Tuesday @ the Keele and Lawrence Timmies @

8:59am

8:30am ... if the time is no good for you, please let me know.

01-May-15 Jason Konstantos: The time is no good. I am dropping Marci off at the Finch Site of

9:03am

01-May-15 Derek Dunlop:
9:11am

Humber River Hospital at 8:30 that day so the earliest I can be at
that Timmies is 9am. (How about those Clippers? They win 2/3 in
Texas & still don't have the series clinched ... Of course the Spurs
are probably saying the exact same thing!!!)

Ok 9:00 am

Not taking advantage of Game 2 is huge...they would have already
won the series. ..Oh well it is down to one game...1 just hope the
Clippers win...need something new in the West.

As far as the Eagles...] am just glad the waters were fairly calm.

C u Tuesday....if anything changes from your end, please let me
know and 1 will do the same if something changes from mine.

01-May-15 Jason Konstantos: That’s fine...just don’t forget that I cannot message or receive a

9:13am

01-May-15 Derek Dunlop:
9:23am

from about 7:30pm tonight to 4:30am Monday.

4 sure!

04-May-15 Jason Konstantos: That Clippers - Spurs Game 7 was the best thing I saw on a

8:03am

weekend overflowing with big sporting events. I feel the legend
of Chris Paul grew considerably on Saturday night but now I
worry that my prediction that the winner of that series will be
crowned Champs sometime in June is somewhat shaken by the
wear & tear that series took ... Especially on the aforementioned
Chris Paul. :-( Ovie's goal, even if in a losing cause was
something to watch as well & I am starting to believe your Caps
to win the East prediction is very very plausible. I heard the
fight was a bore though I take some pride in it going exactly as
predicted & believe it or not I called the Kentucky Derby &
therefore enjoyed those 2 minutes quite a bit as well. :-) Rest of
the weekend was its usual weekend of incarceration...thankfully I
only have 3 left. :-) Finally confirming our coffee date tomorrow
at 9am at your local Tim's...Keele & Lawrence. Are we still good
for a 30 minute meeting of the minds?



2.

04-May-15 Derek Dunlop:  Yes, we’re good for tomorrow...1 am not going to say I told you
10:23am so about the Jays® pitching but I told you so...LOL

04-May-15 Jason Konstantos: Ten words or less on Chris Paul’s performance Saturday night?
10:27am

04-May-15 Derek Dunlop: Not as good as Matt Barnes and Jamal Crawford!!!
10:56am

04-May-15 Jason Konstantos: Ohhhh I beg to differ. I really feel that was a performance for the
11:06am ages by Paul on Saturday. I got him firmly down as a top 5 player
in the league.

05-May-15 Derek Dunlop: You called me earlier...call me back when you can!
6:03pm

06-May-15 Derek Dunlop: R we still on for 9 am @ Keele/Lawrence Timmies??
8:12am

06-May-15 Jason Konstantos: On my way
8:41am

06-May-15 Derek Dunlop: Jason:
10:49am
Just to confirm...

We agreed to void, abolish and nullify our season long bet between
the O's and Jays.

You asked me to continue the NBA PLAYOFF POOL...because
Peter is interested in following it and to see where he finishes
which | have agreed to do and | have no problem doing so.

I have notified you that we no longer can maintain a friendship and
you may not agree with it but are willing to accept my decision and
move forward on our separate ways.

You told me that you will get me some money prior to this weekend
or after this weekend (early next week) and I agreed to meet with
you so you can do so.

Thanks.

06-May-15 Jason Konstantos: I’d rather keep the Jays Orioles bet in tact.
11:03am\
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06-May-15 Derek Dunlop: Jason:

12:54pm

I am unsure why you want to maintain this bet, I would rather put
closure on this but we can discuss further when
we meet for you to provide me with some money.

You confirm the rest of my statements?

06-May-15 Jason Konstantos: Yes!!

12:54pm

08-May-15 Jason Konstantos:

6:54am

08-May-15 Jason Konstantos:
6:56am

08-May-15 Derek Dunlop:
6:57am

08-May-15 Jason Konstantos:

6:58am

08-May-15 Derek Dunlop:
7:06am

Derek I think Brent is of the opinion that NONE of the bets
should be canceled. Not the basketball brackets...not the Jays vs
O's & not the Lawrie bet. He considers all of them still active.He
feels that out of no fault of his own u r denying him the
opportunity to recoup the money he lost to you in earlier bets. I
don't see why u feel they need to be canceled. In the course of
the season no interaction is req'd. When the bets are decided the
loser can transfer money to the winner. Why do u need to be so
dramatic? U did take his money when he lost...he feels confident
he will win the bets still on the table. His position is if u want
nothing to do with him...forfeit the bets ... ie - pay him as if u
lost & u will never have to deal with him again. I know he is
sometimes lacking in tact but this time I see his point. Hopefully
u now will too.

In fact I will take the same position & ask that our Jays vs O's
bet stays on. In the meantime to preface my payment to you on
Monday...can u confirm that I owe u $2450 as of this second. Or
am I mistaken?

Why would he go to you?

Because u don't take his fricken calls...remember? U dumped
him for no fucking reason & believe it or not as a guy without
many friends he feels betrayed.

I truly don't care one way or the other about the bets.

My point is is that one of the main reason ] suggested to
discontinue the bets is so that there would be closure from both
perspectives. Plain and simple. I am not the one being dramatic
about this.
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All bets to remain in tact!!!

08-May-15 Jason Konstantos: Closure of what?

7:06am

08-May-15 Derek Dunlop:
7:30am

11-May-15 Derek Dunlop:
11:54am

I don’t know what happened, we got disconnected. I just left youa
voice message.

Yes, you owe me $2450

I should be back in my neck of the woods early afternoonish, so
please let me know when and where works for you.
Thanks.

11-May-15 Jason Konstantos: Derek I had a bit of a driving mishap this morning. I got a ticket

2:42pm

11-May-15 Derek Duniop:

3:33pm

11-May-15 Derek Dunlop:

4:03pm

14-May-15 Derek Dunlop:

11:13pm

for passing on the shoulder... I deny this wholeheartedly....
Unfortunately this also led to a ticket for driving with only a G1
on the hwy & another for driving w/out a licensed driver beside
me. In turn this led to my car being towed. :-( As such I am
having to deal with A LOT today & not free to meet u this
afternoon, Please give me til tomorrow or Wednesday to get
things back on track!! ’

Okay. Get ahold of me tomorrow or Wednesday. I will not be
around until about noon tomorrow. After that should be free.
Not much going on Wednesday.

Alternatively, if it is easier just send in for of email transfer
tomorrow or Wednesday. Thanks.

I would greatly appreciate it if you would kindly reimburse the
money that you borrowed from me. Please and thank you.

14-May-15 Jason Konstantos: Good morning Derek...your message seems to imply that ur

11:55am

expecting full reimbursement. In reality my goal had been to pay
u $450 at the end of last week OR the beginning of this week. If
that proved too difficult I was going to make another payment of
$250...bringing debt to $2200 which could & would easily be
covered next month when my weekends are done & I can go to
Greece & once & for all complete the foreign transfer of my
inheritance. Unfortunately, as I let u know on Monday I had an
unforseen driving incident that has cost me money that was
budgeted for other things (including you). I am currently
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desperately trying to arrange some short term financing and/or
selling some items | had not meant to sell at this time in order to
cover some things including getting u down to AT LEAST
$2200 but preferably $2000 as per my original plan. Either way I
will try to have the money in place & ready to transfer by
tomorrow. I will let u know by lunchtime if that went according
to plan. In the meantime ... Keep your fingers crossed.

14-May-15 Jason Konstantos: P.S. Can’t believe the Jays lost a series to the lowly Orioles.

11:56am

14-May-15 Jason Konstantos: P.S. #2. Tough way to lose a great series for your predicted

12:01pm

14-May-15 Derek Dunlop:
12:23pm

19-May-15 Derek Dunlop:

8:54am

finalist Capitals ... Truth be said they probably deserved a better
fate. I still respect your pick & believe they would have
hammered the much smaller Lightning in an Eastern Final. Is
Alain Vigneault (sp?) an underappreciated GREAT COACH?

Thanks for your explanation. I appreciate that we all have
difficulties at certain junctures in our lives - and especially when it
comes to finances. I will leave it with you and I respect that you
are making attempts to pay me back realizing you have other
financial responsibilities. Payments are fine...and 1 apologize if my
text came across as wanting the entire sum.

As far as the Caps they had the series in Game 5 and couldn't seal
the deal.

I think Vigneault is overrated come playoff time his star players
disappear.. Kesler, Sedins, Hamhuis in Vancouver just to mention
afew....

Nash, St. Louis, Yandle, just to mention a few....
Marc Staal might be the most underrated and under appreciated

player in the NHL. ..he is not flashy, doesn't score goals but he is
awesome at what he does and doesn't make mistakes!

Jason:

I would greatly appreciate it if you would kindly provide me with
money that you borrowed from me. Please and thank you.

Please don't discuss sports as 1 kindly notificd you when met that
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this was not desirable and | do not want to be rude to you.
Please let me know about the money. Thanks.

Derek

19-May-15 Jason Konstantos: What’s wrong with you?
9:08am

19-May-15 Jason Konstantos: Do you remember sending this text 5 days ago...

9:11am Thanks for your explanation. I appreciate that we all have
difficulties at certain junctures in our lives - and especially when it
comes to finances. I will leave it with you and 1 respect that you
are making attempts to pay me back realizing you have other
financial responsibilities. Payments are fine...and [ apologize if my
text came across as wanting the entire sum.

As far as the Caps they had the series in Game 5 and couldn't seal
the deal.

1 think Vigneault is overrated come playoff time his star players
disappear.. Kesler, Sedins, Hamhuis in Vancouver just to mention
afew....

Nash, St. Louis, Yandle, just to mention a few....

Marc Staal might be the most underrated and under appreciated
player in the NHL. ..he is not flashy, doesn't score goals but he is
awesome at what he does and doesn't make mistakes! MAYBE U
should re-read it to refresh your memory. Not only did u indicate
understanding & patience to my situation but freely talked about
sports A LOT. What happened since Thursday?

19-May-15 Derek Dunlop: You don’t even have the decency or respect to contact me when you
9:18am say that you are going to do so.

19-May-15 Derek Dunlop: Remember I bailed you out by lending you $2750 that was supposed
9:20am to be paid back to me in a week!

19-May-15 Jason Konstantos: When did I say I would contact u?
9:21am



19-May-15 Derek Dunlop:
9:23am

19-May-15
9:23am

19-May-15 Derek Dunlop:
9:24am
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Good morning Derek...your message seems to imply that ur
expecting full reimbursement. In reality my goal had been to pay
u $450 at the end of last week OR the beginning of this week. If
that proved too difficult I was going to make another payment of
$250...bringing debt to $2200 which could & would easily be
covered next month when my weekends are done & I can go to
Greece & once & for all complete the foreign transfer of my
inheritance. Unfortunately, as I let u know on Monday I had an
unforseen driving incident that has cost me money that was
budgeted for other things (including you). I am currently
desperately trying to arrange some short term financing and/or

selling some items I had not meant to sell at this time in order to
cover some things including getting u down to AT LEAST
$2200 but preferably $2000 as per my original plan. Either way I
will try to have the money in place & ready to transfer by
tomorrow. I will let u know by lunchtime if that went according
to plan. In the meantime ... Keep your fingers crossed.

Never contacted me.

19-May-15 Jason Konstantos: We exchanged texts on Thursday... is that not contacting you?

9:24am

19-May-15 Derek Dunlop:
9:25am

19-May-15 Derek Dunlop:
9:40am

19-May-15 Derek Dunlop:
9:49am

Derek I had a bit of a driving mishap this morning. I got a ticket
for passing on the shoulder... I deny this wholeheartedly....
Unfortunately this also led to a ticket for driving with only a G1
on the hwy & another for driving w/out a licensed driver beside
me. In turn this led to my car being towed. :-( As such I am
having to deal with A LOT today & not free to meet u this
afternoon. Please give me til tomorrow or Wednesday to get
things back on track!!

Never contacted me, I contacted Tuesday or Wednesday!!

Please pay me back the money you owe me, it would be greatly
appreciated as I need it other than that do not contact me as there
is no reason to do so.

Just to confirm you told me that you would provide me with a
payment by Friday (being this Friday May 22",

Thanks.
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19-May-15 Jason Konstantos: Can I see the proof when I drop off the payment?

9:55a

19-May-15 Derek Dunlop: You appear to have no intentions of giving me the money back.
9:59am Please pay me back. Thank you.

19-May-15 Jason Konstantos: WTF!! I promised a partial payment by Friday. YOU fucking
10:06am confirmed as much via text & on the phone live. Now u send this
nonsensical text indicating u believe there is no intention to pay.
Why do u believe that? Because I asked for proof that I am
conspiring against you? You have smeared my name with these
Iudicrous allegations ... I believe I have the right to see where
they come from. Maybe I can explain something u have
misconstrued. Isn't at least possible that u r way off base on this or
are you to arrogant to acknowledge that maybe some people have
no motives...they just want to be your friend.

19-May-15 Derek Dunlop: 1 will await for a payment on Friday. E-transfer would be best.
10:09am

19-May-15 Jason Konstantos: No I need a signed receipt acknowledging this payment AND the

10:13am prior one as well & something indicating that this was a loan
made by u to me during a time of turmoil in my life & that in lieu
of interest u agreed to join me at a couple of ball games etc. If u
don't want to see me then draw up a paper & sign it in front of the
taxi driver I hire to deliver Friday's payment. I don't think my
request is unreasonable.

19-May-15 Jason Konstantos: Also the paper should indicate the balance owing going forward
10:14am

19-May-15 Derek Dunlop:  If you rather pay me cash, 1 will meet you somewhere Friday, no
10:21am need to hire a taxi. I will write something up attesting to the fact
that you paid me $250 in March and you are paying me $
on Friday and the outstanding balance is $ _ and that there is
no interest accrued on this loan.

19-May-15 Jason Konstantos: And that it was a loan (not an investment) made during my time
10:54am of legal durress.

19-May-15 Derek Dunlop:  Yes, it was a loan not an investment. Any idea how much you are
11:0lam going to be able to pay on Friday.
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19-May-15 Jason Konstantos: [ will pay u a minimum of $250 BUT hopefully more than

12:40pm

that...$450 (or a bit more if u have clinched the NBA Playoff
Pool by then...btw can we get an update on the standings of that
particular pool?)...I reiterate however Derek that I will be
pressing u for proof on these allegations u have uttered against
me & Brent. I think considering I spent 5 months in jail partially
as a result of YOU conspiring with the Police to out and out lie
about the circumstances of June 20th or 21st I should be able to
examine the new lies u are in the process of perpetuating. To think
all this time I bought your story of not intending to do me any
legal harm!! How naive was I...no more buddy. I am on to you!!

19-May-15 Derek Dunlop:  Please let me know if you want to meet or send an email transfer. I
1:01pm can write you something up and send by email if you wish.

19-May-15 Jason Konstantos: Iwill send someone...u need to sign something in front of a

1:17pm

19-May-15 Derek Dunlop:
1:28pm

19-May-15 Derek Dunlop:
1:43pm

19-May-15 Jason Konstantos
2:53pm

19-May-15 Derek Dunlop:
2:58pm

19-May-15 Derek Dunlop:
6:05pm

witness. No offense mind u but no longer trust u.

I will meet them @ Keele and Lawrence Timmies, give me a time

on Friday.
Please give me a time that they will be able to meet there. If there
is somewhere else they want to meet, please let me know. Thanks.

I will send you a written receipt via email outlining the amount of
the loan with no interest, your payments the balance outstanding
and you can just email transfer the money. Much easier for

everyone.

: Nope. We need to do this in person. All subsequent payments
can be done in the manner u describe.

Why?

I will once again re-iterate that you owe me money that lent to you.
I will respectfully ask that you pay me via email transfer and 1 will
send a written confirmation of your payment. If you continue to
play games with the money you owe me that is your choice.

Please don't contact me for any reason unless you are willing to
forward me a payment.

If you fail to make a payment and/ or full re-imbursement, 1 will
consider that you have no interest to repay me and the money you



19-May-15
6:05pm
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owe me to be in default.

Remember 1 lent you that money for one reason only.
I look forward to hearing from you when the email transfer is in

place.

Otherwise, please do not contact me for any other reason. Enough
of your games.

You just thoroughly love playing games with my life and now my
money and you have no conscience about any of your despicable
actions.

20-May-15 Jason Konstantos: First of all its REITERATE..NOT re-iterate. Second of all Derek

7:12am

20-May-15 Derek Dunlop:
8:51am

I'm not going to argue with you. I have the right to pay u in
person & I find it very peculiar that u have a problem with it. As
for despicable actions I hardly think this qualifies...sending a
letter to a guy's probation officer & then manipulating the story

with a crooked detective to ensure I did not get bail now THAT
is despicable!!! Especially since after u did that u had the good
conscience to break bread with me & even accept free tickets
from me. THAT in my opinion is truly despicable. So save your
fucking epic texts reiterating your warped opinion. I'm stating
here in black & white that [ will have cash for you on Friday. U
do not get to dictate the form this money is and the form I want
the receipt. If u consider that game playing then that is a tell tale
sign. Why should I pay to send u money? Why should accept an
unsigned, not witnessed receipt? Keele & Lawrence Tim Horton's
on Friday. Cash in hand. See you then.

Please give me a time. I will draw something up that will provide

you and I with a receipt of the payment and balance.

If you can let me know beforehand the amount it would be
appreciated for the receipt purpose. Thanks

20-May-15 Jason Konstantos: Idon’t need u to draw anything up. I will do that & if u like I

8:57am

can email u a preview beforchand.

20-May-15 Jason Konstantos: I will get back to you with a time by tomorrow

8:57am



20-May-15 Derek Dunlop:
9:00am
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You still never answered why you want a one-time signed,
witnessed receipt and why you would be willing to provide

E-transfer after that!!

20-May-15 Derek Dunlop: Looks who is dictating. No. I will draw it up!

9:0lam

20-May-15 Jason Konstantos:
9:07am

20-May-15 Jason Konstantos:
9:12am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:20am

20-May-15 Jason Konstantos:
9:20am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:25am

20-May-15 Jason Konstantos:
9:30am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:34am

Because after this one everything will be in writing and the future
payments will simply be deductions from the original which i will
draw up. U can draw up ten for all I care but I am drawing up
what I will consider the valid one. Not dictating...its just logical. If
u don't like what mine says then don't fricken sign it. Piece of
advise though Derek...stop overanalyzing all this. Surely u have
more important things to do then text me about this.

Look who my buddy Charlie Had dinner with last night
(Picture of Wayne Gretzky and I believe Charlie)

You love drama.
Speaking of over complicating...wow.
No, I will draw it up.

Either that send me an email transfer payment and I will send you
a receipt outlining the payment and balance of what is owing.

Nope

Wrong answer!

Why is that? I'm stating here & now for the umpteenth time that I
am willing & able to pay u on Friday. All I am asking is that I be
allowed to write a brief declaration of what this transaction was
and is and in March a payment of $250 was made and on May
22nd this amount has been paid. The new balance isnow .
And this amount will be paid in an expedited period of time with
aminimum payment of ____ per month until balance is paid in
full.

You can’t even provide the amounts!



20-May-15 Jason Konstantos:

9:34 am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:46am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:46am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:46am

20-May-15 Jason Konstantos:

9:46am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:49am

20-May-15 Jason Konstantos:

9:52am

20-May-15 Derek Dunlop:
9:56am

20-May-15 Jason Konstantos:

9:57am
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U seem to be looking to be confrontational & allude to threats.
Don't be shy Derek if u r too frustrated to deal with it my way
then tell me what your plans will be. I have all these texts saved.
In fact T even got legal advice about it so even if u and your pal
Detective Lee try to conspire again to ruin my life it won't work.
U want amounts...minimum $250. But I still hope to pay more
than $250 on Friday.

I would draw something up similar. Remember you owe me!!

Please send me an E-transfer for at least $250 and add the cost
of the E-transfer and the total will be deducted from the balance
and I will forward you a written receipt.

There is no need to meet!

Wrong reply...but not surprising since u seem to despise being
honest in person.

Please send the money!

Would u prefer I send the money with my witness... Meet in
your driveway... Sign papers accept dollars and then go back
in? R u ok with that? Check with your buddy Detective Lee and
get back to me. Btw I should know that my probation officer is
not JADA DEL CARLO anymore...its MARYANTHY
MPATSOS...just trying to save u some time so u can get on to
your next round of despicable acts.

I will provide the receipt, otherwise send E-transfer and 1 will
provide you a receipt.
You are making payment to me. The person making payment

does not provide receipts.

So don’t call it a receipt...call it a record of payment.



20-May-15 Derek Dunlop:
10:01am
20-May-15 Derek Dunlop:
11:32am

20-May-15 Jason Konstantos:
11:33am

20-May-15 Derek Dunlop:
11:35am

20-May-15 Derek Dunlop:
7:05pm

20-May-15 Jason Konstantos:
7:47pm

20-May-15 Derek Dunlop:
7:53pm

20-May-15 Jason Konstantos:
7:53pm

20-May-15 Derek Dunlop:
8:03pm
20-May-15 Derek Dunlop:

20-May-15 Jason Konstantos:
9:46pm

20-May-15 Derek Dunlop:
10:58pm
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Sure... a record of payment outlining the payment outlining
and outstanding balance
*** Blank text***

Your last message was blank.

It must have been a pocket text...sorry.
Are you in agreement to making a payment to me Friday if I
provide you with a record of payment.

Why is it so important that YOU write the receipt/record of
pymt? Fine have it your way. (P.S. Babcock to the Leafs...pretty
WOwW 1no?)

Please give me a time on Friday and we can meet @ the Keele
and Lawrence Timmies.

Thanks.

Derek I need to give u a time tomorrow.

Np

Just you and I on Friday?

Don't worry so much Derek. Promise not to ambush u. Now be a
sport & tell me in a brief paragraph what your thoughts are on
the Babcock signing. (P.S. i'm at a dinner right now so might not
be able to reply immediately)

There is no reason for us to meet.
You have to live with you cowardly actions and you will have to
lie on the stand. I hope that you are proud of yourself. You love

setting me up.

You don't get it | can't stand you. You played games with my life
and continue to do so. You think this is a joke.



20-May-15 Derek Dunlop:
11:05pm

21-May-15 Jason Konstantos:
6:09am

25-May-15 Jason Konstantos:
7:04pm

25-May-15 Derek Dunlop:
7:18pm
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You are gutless. You have intentionally implicated yourself
against me on numerous occasions not to mention did you have
fun typing our entire conversation into your telephone the last
time we met, | assuming that is what you were doing.

If you want to provide me an E-transfer do so and 1 will provide
you with a receipt. If you want my banking information, 1 will
provide it to you and you can put money in there and 1 will
provide you a receipt.

Other than that do not contact me for any reason.

By the way, I lent you that money for one reason and one reason

At 8:01 u text me "np" ... At 9:39 u ask me if its only u & me ...
Then I ask about the Mike Babcock signing & u go off the deep
end AGAIN. Part of me wants to tell u to go fuck yourself. U're
such a fucking coward its ridiculous. R u stupid too? Typing out
our conversation? Wtf Derek? Who does that? If I needed our
convo recorded I would just do that. Who would sit & type? I was
texting that day. Rude maybe. But despicable no. Again u r the
only one of the two of us who has ever conspired with the
authorities. Live with that. U r nothing but a rat. The day u see me
in court uttering even one negative word against u then u can be
vindicated...but since that will never happen u r nothing but a rat
fink liar.

Sorry about Friday... Peter had been involved in a serious car
accident with my ex sister-in-law driving & the injuries are
lingering. I can drop off cash now if u have paperwork ready OR
I can deposit into BMO tomorrow & subsequently email transfer
u or if u like I can western union u tonight but u would have to
subtract the service fees. Or if u deal with TD or any bank that has
a branch open I can deposit cash directly into your account.
Whatever is easier for u. Just don't want u thinking I am "playing
games" with your repayment.

Thanks for getting a hold of me!

E-transfer would be easiest and 1 will send you a record of
payment as | outlined before. Yes, as | said previously 1 will
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deduct the cost of the etransfer from your balance owing. Thanks.

I hope your son is ok!

25-May-15 Jason Konstantos: The etransfer charge is negligible so don't worry about that. I was

7:27pm

referring to the fees involved with Western Union. The only thing
with etransfer is u got to wait until BMO opens today so I can
deposit cash & in turn send it. If that is your preference 1 promise
to do it before lunch tomorrow. Also can u text (not email) me the
standings of the NBA pool if the WARRIORS & CAVALIERS
avoid the major choke & advance to The Finals. Am I right in
assuming that puts Brent & Peter in the driver's seat?

25-May-15 Jason Konstantos: Thanks for the well wishes concerning Peter.

7:28pm

25-May-15 Derek Dunlop: At first glance...if G.S. and LeBron both hang on...the standings

7:43pm

will be

Brent 18
Derek 18
Peter 15

Jason 13

I am sure you know you are eliminated and 1 guess | am
eliminated...because they both have a different Champ...if State
wins Peter wins the pool and if The CAVS win Brent wins because
there is 4pts awarded for predicting the Champ!!

So yes I believe you're right!

Thanks for the payment. I will prepare something and send off
tomorrow.

25-May-15 Derek Dunlop: ***Blank text***

10:58pm

25-May-15 Derek Dunlop: Sorry... pocket text again!!

10:58pm



27-May-15 Derek Dunlop:
10:59am
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Did you send an etransfer yesterday?

*#+*] DID NOT RECEIVE A MESSAGE FROM JASON KONSTANTOS FROM

647-706-7056

**%]12 MINUTES LATER JASON SENT A TEXT FROM

647-608-8794

27-May-15 Jason Konstantos:
11:11am

27-May-15 Jason Konstantos:
11:11am

27-May-15 Derek Dunlop:
11:28am

27-May-15 Jason Konstantos:
11:28am

27-May-15 Derek Dunlop:
11:33am

27-May-15 Derek Dunlop:
12:20pm

27-May-15 Derek Dunlop:
12:29pm

Hey my cell phone finally died yesterday. This is my new
#...though the other one still works too. Email transfer was finally
sent this morning to your outlook.com address. Very sorry for the
delay. Password is "orange"Hey my cell phone finally died
yesterday. This is my new #...though the other one still works too.
Email transfer was finally sent this morning to your outlook.com
address. Very sorry for the delay. Password is "orange"

It’s Jason Konstantos BTW.

You sent it to:

derekidunlop@outlook.com

because there is nothing there...
I did & be patient brother. Sometimes it takes 15-30 mins for
it to show up. Please confirm when it does.
Yes I will confirm when it show up.
Thanks for your payment. I will not be able to transfer until later
as 1 don't have my bank card to do so.
I will send you a Record of Payment via email later today.

1 am unable to talk on my phone for the next few hours!



27-May-15 Jason Konstantos:
12:33pm

27-May-15 Derek Dunlop:
12:41pm

27-May-15 Derek Dunlop:
6:34pm
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As u wish. I was just going to let u know that u don't need your
bank card to accept an ETRANSFER but maybe to sign into
your online banking. Either way I am sure u will get it done
soon enough.

Thanks. In order to sign in I need my bank card#... I can
remember a lot of numbers but not that one. I justcan’t
talk for the next few hours.

I just sent you a Record of Payment via email outlining your
payments and a current balance of $2 200.00 Thanks.

Jason Konstantos — still from number 647-608-8794

02-Jun-15 Jason Konstantos:
9:46pm

03-Jun-15 Derek Dunlop:
8:21am

What were u shaking your head at when u walked by the car? U
do realize Marci works at Church Site of Humber River
Hospital & that Church St is the extension of Maple Leaf and
Marci lives on Lawrenceville West...so we take Culford up to
Maple Leaf every morning & take Culford down to Lawrence
every afternoon. Of course u seem to view it as some kind of
surveillance. Get over yourself Derek. No one is that interested
in you...and I definitely have better things to do with Marci than
follow u. Sometimes things are just coincidental. Hope u r well
and I will try to make another payment by email transfer next
week. Until then take care

Thanks. Another payment would be greatly appreciated.

JASON KONSTANTOS’ TEXT FROM 647-706-7056

03-Jun-15 Jason Konstantos:
3:49pm

03-Jun-15 Derek Dunlop:
5:46pm

1 wanted to speak to you about next payment. Promise not to
take up too much of your time. Please call back on either
number in the next half hour or after 5:30 this afternoon.

I just left you a voice mail... etransfer again is probably the
easiest for me if that is okay with you...once received I will

update the record of payment and forward to you.

Thanks
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JASON KONSTANTOS’ TEXT FROM 647-706-7056

03-Jun-15 Jason Konstantos:

5:53pm

03-Jun-15 Derek Dunlop:
5:57pm

No that is not what I needed to ask.

Call me when you can.

DEREK DUNLOP TEXTED JASON KONSTANTOS @ 647-706-7056

16-Jun-15 Derek Dunlop:
11:00am

Jason:

I don't know if you tried to send me an E-transfer last week but |
didn't see anything. Please let me know. Thanks.

As we discussed on the next record of payment | will deduct $20
from your balance owing for my entry fee for the NBA Playoff
Pool.

Derek

DEREK DUNLOP TEXTED JASON KONSTANTOS @ 647-608-8794

16-Jun-15 Derek Dunlop:
5:38pm

Jason:

I sent this text to you other phone earlier today...so | am not sure
whether that phone is working or you just haven't had a chance
to respond. Thanks

Jason:

I don't know if you tried to send me an E-transfer last week but |
didn't see anything. Please let me know. Thanks.

As we discussed on the next record of payment | will deduct $20
from your balance owing for my entry fee for the NBA Playoff
Pool.

Derek




28

JASON KONSTANTOS RESPONDS FROM 647-608-8794

16-Jun-15 Jason Konstantos:
6:18pm

16-Jun-15 Derek Dunlop:
6:43pm

18-Jun-15 Jason Konstantos:
11:02am

18-Jun-15 Derek Dunlop:
11:15am

Derek I didn't send anything yet. Hopefully by the end of the
week.

Thanks.

Would u be interested in a single ticket to see Rush on
Friday night? Premium Seat.

Thanks for the offer, but I can’t.

JASON KONSTANTOS TEXTING ME ABOUT SPORTS AGAIN FROM 647-608-8794

19-Jun-15 Jason Konstantos:
8:33am

19-Jun-15 Derek Dunlop:
11:23am

19-Jun-15 Jason Konstantos:
11:25am

19-Jun-15 Derek Dunlop:
11:28am

Big series between two very hot teams down at the Rogers Centre
this weekend. Any thoughts u r willing to share with an old
friend?

Are you going to be able to make a payment as I would greatly
it.

GO O’s GO!!

100% I will be able to do so before the end of the month Derek.
This week ended up being a bit of a lost one because Marci and I
broke up and in took it really hard BUT there is no more room for
pouting so I am ready to get back to work. I should be able to get
u the due payment by Wednesday or Thursday. Until then take
care and GO JAYS GO!!!

Thanks.

I TEXT JASON KONSTANTOS AT HIS 647-608-8794 NUMBER

29-Jun-15 Derek Dunlop:
10:35am

Jason:

I would greatly appreciate a payment. Please let me know.
Thank you.
Derek
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I TEXTED JASON KONSTANTOS AT HIS 647-706-7056 NUMBER

30-Jun-15 Derek Dunlop:

9:14am

01-Jul-15 Derek Dunlop:
4:07pm

Jason I sent the text below to your other phone yesterday...

Jason:

I would greatly appreciate a payment. Please let me know.
Thank you.

Derek

Jason | sent the text below to both of your phones in the past couple
of days!

Jason:

I would greatly appreciate a payment. Please let me know.
Thank you.

Derek

I TEXTED JASON KONSTANTOS AT HIS 647-608-8794 NUMBER

01-Jul-15 Derek Dunlop:
4:08pm

Jason | sent the text below to both of your phones in the past couple
of days!

Jason:

I would greatly appreciate a payment. Please let me know.
Thank you.

Derek
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JASON KONSTANTOS TEXTED DEREK DUNLOP FROM 647-608-8794 NUMBER

18-Jul-15 Jason Konstantos I HEARD YOU WROTE A LETTER TO MY SIS. I HAVE BEEN
7:38pm IN GREECE SINCE JUNE 28. 1 CAME HERE TO DEAL WITH
MY INHERITANCE & THE CRISIS BROKE. BANKS HAVE
BEEN CLOSED EVER SINCE. FOR EASIER COMMUNICATION
PLEASE DOWNLOAD THE FOLLOWING APP.

Check out WhatsApp Messenger for your smartphone. Download it
today from https://whatsapp.com/dl/

DEREK DUNLOP TEXTED JASON KONSTANTOS AT 647-608-8794

18-Jul-15 Derek Dunlop I sent you a letter with a copy to your sister in case
10:18pm you were in custody. I didn't know where you were,
that is it in a nutshell.

I have viruses on my phone and no disrespect to
your request but 1 am not downloading anything at
all right now, so unfortunately I am not going to
download the app.

Please let me know when you will be able to make a payment.

Derek Dunlop Texted Jason Konstantos at 647-608-8794

21-Jul-15 Derek Dunlop Are you in Toronto or Greece?

10:12am
...and are you going to be able to get me a payment.

Please let me know. Thanks.

Derek Dunlop Texted Jason Konstantos at 647-608-8794

28-Jul-15 Derek Dunlop Jason:

11:22am
I will forward you an updated Record of Payment once I receive

your payment this week. Thanks.




28-Jul-15 Jason Konstantos
11:24am

28-Jul-15 Derek Dunlop
11:27am

29-Jul-15 Derek Dunlop
10:08am

29-Jul-15 Jason Konstantos:
11:31am

29-Jul-15 Jason Konstantos:
11:34am

29-Jul-15 Jason Konstantos:
11:37am

29-Jul-15 Derek Dunlop:
12:41pm
e

10-Aug-15 Jason Konstantos:

10:00am
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Ok. Any thoughts on the Tulowitski trade?

My phone was @ 2% and now is @ 1%... I can’t
charge right now. (JASON HAD TRIED TO CALL ME)

Jason:

I would greatly appreciate it if you would kindly inform me in
writing (via text) how much you're going to be able to pay me |
this week so that there is record of it.

Thank you.

Don’t you have anything better to do with your time than
request this kind of drivel.

I sent u an email transfer so soon enough u’ll know how much
I could afford. Text me if y need help with the password.

P. S. thanks for replying to my baseball small chat yesterday.
Guess I forgot that we no longer have that kind of friendship.

Thanks for your payment. It is greatly appreciated. I will
forward you an updated Record of Payment that will reflect
your outstanding balance of 2 grand either later today or by the
latest tomorrow. Thanks.

Hey I know we're not buds anymore but I just had to reach out
and ask whether u're buying into this hot streak as something
sustainable or u just think its Toronto fans going overboard too
fast too soon. Not to kiss up but I think the Jays AND the O's
are better than the Yankees and that proving my point might be
your team's best chance at the playoffs. I THINK JAYS &
ROYALS are making it...I also think the ANGELS will won the
West...that would leave the YANKEES, ORIOLES, RAYS,
ASTROS & RANGERS fighting it out for the two wild card
spots...I could be wrong about the Angels but I am pretty
confident about the Royals in the Central and the Jays in the
East and I think that is your ALCS. I am guessing u disagree.

P.S. will try to send u another $250 before the end of August.



10-Aug-15
10:22am

10-Aug-15
10:24am

24-Aug-15
9:54pm

25-Aug-15
12:02pm
27-Aug-15
1:30pm

27-Aug-15
1:36pm

27-Aug-15
1:36pm

27-Aug-15
1:37pm

Derek Dunlop:

Jason Konstantos:

Jason Konstantos:

Jason Konstantos:

Derek Dunlop:

Jason Konstantos:

Jason Konstantos:

Jason Konstantos:
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Another payment will be greatly appreciated...thanks.

Were you able to manage to get your inheritance when you
were in Greece.

No they are not allowing foreign transfers and withdrawals are
limited to about 1800 euros a month...which based on my debt
load is helpful but not a full solution.

No baseball talk I noticed. Such a shame. O
Brent wants to know if u r ready to concede those two bets to

him.

Funny how u get pissed when people do not reply to your texts
in a timely manner but u have no problem ignoring questions.
As u wish Derek.

Are you going to be able to provide me with another payment
by the end of August as you said...please let me know...thanks.

Can I subtract the monet for the bets. Lol.

*money

Seriously though I won't be able to make a payment until mid
September but I will commit to a $500 payment at that time.
Hope that is ok
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JASON KONSTANTOS- VIA TELEPHONE

19-May-15-
9:26am

I called Jason Konstantos after numerous texts back and forth just prior to the call in accordance
to the $2 450.00 that Jason Konstantos owes me. I asked Jason how old he was. Jason was
yelling at me to show him proof about the allegations that I was making against him. Show me
proof he kept saying. Jason began yelling extremely loudly and say how old am I. At one point
I said you are goof. How old are you for not answering my calls, not dealing with this face-to-
face. Jason was still yelling. I said that I dared him to deal with this face-to-face. I WANTED
TO SEE HOW JASON REACTED TO THIS AND IF HE WOULD AND/OR THE
AUTHORITIES WOULD ATTEMPT TO USE THIS AGAINST ME IN THE FUTURE. Jason
also stated that Brent said that he never received a response from me about him showing up at
my door. Again, I said I dared Brent to show up at my door. Jason said I will tell him.
AGAIN, I PURPOSELY SAID THIS TO SEE IF BRENT, JASON AND THE AUTHORITIES
WOULD ATTEMPT TO USE THIS AGAINST ME IN THE FUTURE. At one point, I said to
Jason we had already talked about that and that I had proof and that this was the 3™ time he had
done this to me. I said that we are talking about the money he owed me. Jason said show me
proof and I will give you twice as much money as I owe you from the inheritance that he is
getting. Jason said show me proof and I will give you the entire inheritance. We discussed the
fact that he does not have the decency to contact me when he says he is going to do so.

Jason said that we had contacted me Thursday. I said that you were supposed to contact me on
Friday to let me know what was going on and that he never did. Jason said where did I say that.
I said in the text that I just forwarded to you that Jason had sent me. Jason did not appear to be
concerned about this. At one point, Jason said that he had incurred the issues with his vehicle in
which he was going to pay me and that set him back. Jason said what you don’t believe me (in
relation to what happened to his vehicle). I said no, I never said that. At one point, I told Jason
not to play games with me about this money. I said to Jason at one point that this is not going to
look good for him (the way he is acting in relation to the money he owes me) when he has to
testify against me. Jason said I am not going to be testifying against you. Jason said that he
should sue me for defamation but I have not published anything. Jason said he had to take this
call (as he had an in-coming call). I said I will talk to you later and hung up.
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From: JASON C KONSTANTOS (notify@payments.interac.ca)
Sent: May-27-15 11:37:40 AM

To:  DEREK DUNLOP (derekjdunlop@outlook.com)
DEREK DUNLOP,

JASON C KONSTANTOS has sent you an INTERAC e-Transfer.
Amount: $250.00 (CAD)

Sender's Message: Very sorry for the delay.

Expiry Date: 26 Jun 2015

Action Required:

To deposit your money, click here:
https://etransfer.interac.ca/CAMS5R5tn

Trouble with the link? Type it into your web browser address bar.

Need help?
http://www.interac.ca/index.php/en/interac-etransfer/etransfer-fag

What is an INTERAC e-Transfer? If you use online or mobile banking at a participating financial institution, you
can send and receive
money quickly and easily.

Email or text messages carry the notice while the financial institutions securely transfer the money

using existing payment networks. If your financial institution does not yet offer INTERAC e-Transfer, you can
still deposit

transfers to any bank account in Canada. Click http://www.interac.ca/index.php/en/interac-etransfer/etransfer-
fag for details.

Pour voir les détails du virement en frangais, cliquez sur le lien ci-dessous :
https://etransfer.interac.ca/fr/CAMSR5tn

https://bay181.mail.live.com/ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt=en-ca 05/06/2015




26-May-15
Record of Pavment
On June 15™, 2014, I. Derek Dunlop loaned Jason Konstantos $1 750.00.
On June 20", 2014, 1, Derek Dunlop loaned Jason Konstantos $1 000.00 for a total of $2 750.00.

On March 19", 2015, Jason Konstantos made a payment of $250.00 to myself, Derek Dunlop.

In March of 2015, $50.00 was deducted from the balance that Jason Konstantos was owing as the
result of winning a sports’ bet.

On May, 26", 2015, Jason Konstantos made a payment of $250.00 to myself, Derek Dunlop.

The current outstanding balance that Jason Konstantos is owing to Derek Dunlop for the
aforementioned loans is $2 200.00

There has been no interest accrued on this loan and there is to be no interest on this loan as this
has been the agreement between Derek Dunlop and Jason Konstantos.

Total Amount of Loans - $2750.00
Total Amount of Payments to date (26-May-15) - $500.00
Other Deduction $50.00
Outstanding Balance of Loan - $2200.00
Yours truly,
Derek Dunlop

86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

(416) 880-7992






















Yo

12-Jul-15.

Jason Konstantos

30 Lorengate Place
Woodbridge, Ontario
L4L 2C1

Subject: Loan Pavment

Jason:

I would greatly appreciate a payment. You have been notifying me for weeks now that you
were going to provide me another payment. I have recently attempted to contact but to no avail.
At this time, I am unsure where you are.

* Please respond and notify me when you are able to make another payment. The current
outstanding balance is $2 180.00

Thank you for your attention to this request.

Yours truly,

Derek Dunlop

86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

41¢- B8O -T2

Cc: Helen Konstantos







29-Jul-15

Record of Payment

On June 15“‘, 2014, I, Derek Dunlop loaned Jason Konstantos $1 750.00.

On June 20", 2014, I, Derek Dunlop loaned Jason Konstantos $1 000.00 for a total of $2 750.00.
On March 19™, 2015, Jason Konstantos made a payment of $250.00 to myself, Derek Dunlop.

In March of 2015, $50.00 was deducted from the balance that Jason Konstantos was owing as the
result of winning a sports’ bet.

On May, 26™, 2015, Jason Konstantos made a payment of $250.00 to myself, Derek Dunlop.

Derek Dunlop’s 2015 NBA Playoff Pool Entry Fee of $20.00 was also deducted from the
balance owing by Jason Konstantos.

On July, 29™, 2015, Jason Konstantos made a payment of $180.00 to myself, Derek Dunlop.

The current outstanding balance that Jason Konstantos is owing to Derek Dunlop for the
aforementioned loans is $2 000.00

There has been no interest accrued on this loan and there is to be no interest on this loan as this
has been the agreement between Derek Dunlop and Jason Konstantos.

Total Amount of Loans - $2750.00
Total Amount of Payments to date (29-Jul-15) - $680.00
Other Deduction $50.00

Derek Dunlop’s 2015 NBA Playoff Pool Entry Fee $20.00

Outstanding Balance of Loan - $2000.00
Yours truly,

Derek Dunlop

86 Grovedale Avenue
North York, Ontario
M6L 1Y7

(416) 880-7992




07-Sep-15

Dear Members of the Public:

SUBJECT: This is a svnopsis of Jason Konstantos inexplicably. inexcusably and
reprehensibly intentionally implicating himself in the on-going, never-ending, collusion,
cover-ups and conspiracies against me.

Jason Konstantos intentionally implicated and inculpated himself in the highly sophisticated
covert operation being conducted against me to purposely attempt to represent that I have mental
health deficiencies. This nefarious, inexplicable, reprehensible and inhumane plan was
contrived and devised by members of the authorities in coordination with Jason Konstantos.

Jason Konstantos is the perfect cover as he is a convicted criminal and who would suspect that
that authorities would approach a convicted criminal to work against me. Jason Konstantos will
deny everything that Jason has implicated himself in against me. These facts are absolutely
disgusting, especially considering that Jason Konstantos knows that his intentionally actions are
wrong on every single level imaginable. Yet knowing it was wrong, Jason Konstantos still
carried through with his cowardly acts against me anyways.

Jason Konstantos in conjunction with the members of the authorities have intentionally tried to
represent that I possess an unbalanced mind. This is so highly evident in everything that Jason
Konstantos has written in his texts. Jason has purposely attempted to portray in his written

" documentation that there is something wrong with me mentally. This is absolutely despicable
and inhumane. Jason Konstantos knew what he was doing was wrong but Jason Konstantos still
did it all, anyways.

Moreover, Jason Konstantos in conjunction with members of the authorities purposely abused
advanced surveillance technology that was made available to Jason. First, the authorities should
have never permitted Jason Konstantos to be made aware of this aforementioned technology but
they did anyways. Second, Jason Konstantos should have never agreed to use and abuse this
technology that was made available to him, but Jason Konstantos did anyways. Jason
Konstantos will deny that this in fact is true, but Jason Konstantos is aware that all of this is true.
Jason Konstantos will always deny that he did anything wrong against me and Jason will try to
persuade everyone that Jason was my friend. Nothing could be further from the truth.

Yours truly,

Derek Dunlop




